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PYTHAGORIADA 2008/2009

8. radnik — Skolni kolo

Na obrazku jeaste&ne vyplnény magickyctverec se zlomky, progi plati: Sodet fi 4/9
zlomki v kazdéntadku, sloupci a v kazdé uhlidgce se rovna 1. Dofle prazdna
policka. 1/3

e

Sest rohlik stoji steji jako pst housek. Rohlik je o padesat haléevrgjsi nez houska.

Kolik korun postai na ndkup deseti rohiika pti housek? 12

Kolik procent obsahuipkruhu zaujima obsah vepsaného kruhu?, D

Je darttytuhelnik ABCD s #izn¢ dlouhymi stranami, AC a BD jsou jeho Uhiaky A\ c
protinajici se v baflS. Bod A je stedem Uséky AS, bod B stedem Uséky BS, bod ¢ A

stredem Usé&ky CS, bod D sttedem Uséky DS. V jakém poréru jsou obvodytyithelnila

A.B.C,D; a ABCD? B
Ctvercova parcela méa plochu 64086. o rohi parcely a pak kazdych 5 mépotrebujeme betonovy sloupek
pro budouci oploceni. Kolik sloupke treba objednat?

Rozdlte rovnostranny trojuhelnik na 3 shoditgrahelniky.

Vypocitejte délku minutové ficky, jejiz konec opiSe za 3 minuty kruZnicovy oblal&uhy 1 cm. (na 1 des.
misto)

V sad je 0 14 jabloni vice nez hrusni. Soupcctu jabloni a hrusni se rovna 3 315. Kolik je vésgbloni a
kolik hrusni?

V done déti a mladezZe byl nefiSi zajem o fotbalovy, cyklisticky a modés&y krouZek. Péty Zaki ve
fotbalovém a cyklistickém krouzku byly v pém 5 : 3, v cyklistickém a modetgkém 2 : 3. Ve fotbalovém
krouzku bylo o 5 Zakvice nez v modetédkém. Kolik Zak se zajimalo o cyklistiku?

Pazet stronti se po pozaru snizil o 20 %. O kolik procent s&pstrondi v tomto roce musi zvysit, aby se
vratil do pivodniho stavu?

Zapis trojciferného firozenéhaisla z&ina zlevaislici 7. Vytvate z & dalsi trojcifern&islo tak, Ze
sedméku premistite na misto jednotek. Obdra4iislo, které je o 117 mensi, nedvpdnicislo. Ukete mivodni
¢islo.

V 8. tiidé je 60 % chlapt a pouze 12 divek. Zaci tétiddy tvai 1/12 v3ech z&kskoly. V minulém 3kolnim
roce bylo v této Skole zapsano o 5 % viceizdd<Z v tomto Skolnim roce. Kolik Zalkchodilo do této Skoly
v minulém Skolnim roce?

Vitézi zavodu na 5 km natfili v cili ¢as 15 min. Rimérna rychlost posledniho zavodnika byla o 2 km/m$heez
vitéze. Za jak dlouho praihl trat” posledni zavodnik? Vysledek vyjas minutach a sekundéach.

Ze 30 Z&k 8. tidy jsou 2/5 chlapca z nich se 1/4di hrat na hudebni nastroji¢ina hudebni nastroj se
vénuje téz 6 divek tétditly. Kolik procent Zak této tidy nehraje na Zzadny hudebni nastroj?

Které z&isel 168a 4° je wt3i? Kolikrat?



PYTHAGORIADA 2008/2009

8. raénik — Skolni kolo ¥eSeni

1.
4/9 | 7/18| 1/6
1/18 | 1/3 | 11/14
1/2 | 5/18| 2/9

2. 40Ke

3. 50 % pilkruhu

4. 1:2

5. 64 sloupk

6.

7. @iblizng 3,2 cm (na jedno misto 3,1)

8. 65 jabloni, 51 hrusni

9. 30

10. 25%

11. 764

12. 378 zak

13. 16 min 40 s

14. 70 % zak

15. wit3i je 4° 2'°(65 536) krat wt3i nez 16



